
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI 

Κατάλογος δικαιολογητικών εγγράφων που πρέπει να υποβάλλουν στα Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα οι αιτούντες θεώρηση βραχείας διαμονής 

I.  Έγγραφα που πρέπει να προσκομίζονται από όλους τους αιτούντες θεώρηση: 
 

− Αντίγραφο αεροπορικού εισιτηρίου ή κράτησης αεροπορικού εισιτηρίου μετ’ 
επιστροφής. 

 
− Επαληθεύσιμα αποδεικτικά στοιχεία για την επάρκεια των μέσων διαβίωσης 

κατά τη σχεδιαζόμενη παραμονή, όπως έγκυρη πιστωτική κάρτα για όλη τη 
διάρκεια της σχεδιαζόμενης παραμονής ή πρόσφατες καταστάσεις τραπεζικού 
λογαριασμού. 

 

− πρωτότυπη άδεια υπογεγραμμένη από τους γονείς ή τον νόμιμο κηδεμόνα του 
ανηλίκου ενώπιον υπαλλήλου αρμόδιου για τις θεωρήσεις και αντίγραφο 
διαβατηρίου(-ίων) των γονέων ή του νόμιμου κηδεμόνα. 

 
II. Πρόσθετα δικαιολογητικά για μη υπηκόους των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων 

 
− Θεώρηση επανεισόδου με ισχύ τριών μηνών μετά την προβλεπόμενη 

ημερομηνία αναχώρησης από την επικράτεια των κρατών μελών. 

 
− Δελτίο ταυτότητας Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, με ισχύ τριών μηνών μετά 

την προβλεπόμενη ημερομηνία αναχώρησης από την επικράτεια των κρατών 
μελών. 

 
− Καταστάσεις τραπεζικών λογαριασμών των τελευταίων έξι μηνών ή άλλα 

επαληθεύσιμα αποδεικτικά στοιχεία ότι ο αιτών διαθέτει επαρκή μέσα 
διαβίωσης κατά τη διάρκεια της σχεδιαζόμενης παραμονής.  

 
− Πρωτότυπη επιστολή εργοδότη που αναφέρει το καθεστώς απασχόλησης, τη 

θέση, τη διάρκεια της σύμβασης και τον μισθό.  

 
− Αυτοαπασχολούμενοι: πρωτότυπη έγκυρη άδεια άσκησης εμπορικής δραστηριότητας.  

 
III. Συμπληρωματικά έγγραφα που πρέπει να υποβάλλονται σχετικά με τον σκοπό του 
ταξιδιού 

 

(1) Επαγγελματικοί λόγοι 
 
− Επιστολή πρόσκλησης από εταιρεία ή δημόσια αρχή για συμμετοχή σε 

συνεδρίαση, διάσκεψη, εκδήλωση, ή άλλα έγγραφα που αποδεικνύουν την 
ύπαρξη εμπορικών σχέσεων ή σχέσεων εργασίας (π.χ. επιβεβαιωμένες 
εγγραφές συμμετοχής σε εμπορικές εκθέσεις ή συνέδρια), που περιλαμβάνουν 
αποδεικτικό καταλύματος κατά τη διάρκεια της σχεδιαζόμενης παραμονής. 



 

 

 
(2) Επίσημη αντιπροσωπεία/αποστολή 

 

− Επιστολή που εκδίδεται από την (τις) οικεία(-ες) αρχή(-ές) και βεβαιώνει την 
ταυτότητα του (των) αιτούντος(-ντων), τον σκοπό του ταξιδιού (συνεδριάσεις, 
διαβουλεύσεις, διαπραγματεύσεις ή εκδηλώσεις που πραγματοποιούνται από 
διακυβερνητικούς οργανισμούς), το διάστημα της σχεδιαζόμενης παραμονής 
και στοιχεία του καταλύματος. 

(3) Τουρισμός ή ιδιωτική επίσκεψη 
 
− Για τουρισμό: Απόδειξη καταλύματος κατά τη διάρκεια της σχεδιαζόμενης 

παραμονής: κράτηση ξενοδοχείου ή αντίγραφο μισθωτηρίου ή αποδεικτικό 
ιδιοκτησίας κατοικίας. 

 
− Για ιδιωτικές επισκέψεις: Πρωτότυπη επιστολή πρόσκλησης υπογεγραμμένη 

από τον φιλοξενούντα που καλύπτει τα έξοδα της σχεδιαζόμενης παραμονής, 
κάνοντας χρήση του επίσημου εντύπου που απαιτείται από την εθνική 
νομοθεσία των κρατών μελών. Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε 
να επισκεφθείτε τον (τους) ιστότοπο (ιστοτόπους) του (των) κράτους(-ών) 
μέλους(-ών) προορισμού. 

 

(4) Ιατρική περίθαλψη 
 
− Έγγραφο που έχει εκδοθεί από το νοσηλευτικό ίδρυμα του κράτους μέλους 

Σένγκεν, το οποίο επιβεβαιώνει ότι ο αιτών πρόκειται να λάβει ιατρική 
περίθαλψη στο εν λόγω ίδρυμα. 

 
− Απόδειξη προπληρωμής ή άλλο αποδεικτικό επαρκών οικονομικών μέσων για 

την κάλυψη των ιατρικών και συναφών δαπανών, όπως η ασφαλιστική 
κάλυψη. 

 

(5) Σπουδές ή κατάρτιση για τα οποία απαιτείται διαμονή διάρκειας μικρότερης των 
90 ημερών 

 
− Βεβαίωση εγγραφής σε εκπαιδευτικό ίδρυμα με σκοπό την παρακολούθηση 

επαγγελματικών ή θεωρητικών μαθημάτων στο πλαίσιο της βασικής και της 
περαιτέρω κατάρτισης. 

 
− Ταυτότητα σπουδαστή ή βεβαιώσεις σχετικές με τα προς παρακολούθηση μαθήματα. 

 

(6) Διέλευση από αερολιμένα 
 

− Έγκυρη θεώρηση για τη χώρα του επόμενου ή του τελικού προορισμού. 
 
− Απόδειξη της πρόθεσης για συνέχιση του ταξιδιού: αντίγραφο εισιτηρίου ή 

κράτησης εισιτηρίου για τη συνέχιση του ταξιδιού. 
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